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Phén chia véi bdi s6 clia muoi Ho va Tén:

Gisi cic cAu hoi. Clu trd o
D 210:30=_ 1
2) 35.000:7.000=_ 2
3 124:2= 3
4 400:400=_ 4
5 180:90=_ 5
6) 42.000:6.000= 6
7 72.000:8.000= 7
8) 2.000:2.000=_ 8
9 56.004:70= 9

10) 4,004 :8= 10

) 360:40=_ 1

12) 1.606:2= 12

13) 545:6= 13

14) 4802:6= 14

15) 152:5= 15

16) 10.003 : 200 = 16

17) 15.001 : 300 = 17

18) 802:2= 18

19) 1200:600=_ 19.

200 1.201:6= 20.
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ﬂh Phan chia v6i boi s6 cia mudi

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

) 210:30=_ 7

Cau tra loi

I 7
2) 35.000:7.000= 5 ) 5
3 124:2= 60dud 5 60 dud
4 400:400= | ) 1
5) 180:90= 2 5 2
6) 42.000:6.000= 7 ] 7
7) 72.000:8.000= 9 , 9
8 2.000:2.000= 1 N 1
9) 56.004:70= 800 du4 o 800 dud
10) 4.004:8= 500 du4 10. 500 du4
) 360:40=_ 9 1. 9
12) 1.606:2= 800 du6 L 800 du6
13) 545:6= 90du5 3. 90 dus
14) 4802:6= 800 du2 4. 800 du2
15) 152:5= 30du2 5. 30 du2
16) 10.003 : 200 = 50 du3 « 50 du3
17) 15.001:300= 50 dul 7. 50 dul
18) 802:2= 400 du? i 400 du2
19) 1.200:600=_ 2 19. 2
200 1.201:6= 200dul 20. 200 dul
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